

ZAPISNIK

sa 19. sjednice Izvršnog odbora Saveza izviđača Hrvatske, održane 18. lipnja 2015. u prostorijama Saveza izviđača Hrvatske, Odranska 6, s početkom u 19:30 sati.

Prisutni na sjednici: Gorana Kukić, Siniša Ivanković i Nenad Andrašek

Odsutni: Bojan Smode, ispričao se prije sjednice, Andreja Junaković će doći naknadno nakon završetka posla.

Ostali prisutni, Tamara Karlović, zapisničar.

DNEVNI RED

1. Strategija 2015-2020
2. Izvještaj o provedbi strateškog plana 2012-2015
3. Prijedlog izmjene Pravilnika o registraciji
4. Prijedlog kalendara aktivnosti
5. Daljnji koraci vezano za zemljište na Otoku mladosti
6. Potvrda europske tužbe
7. Odluka o implementaciji IPI-ja
8. Ponuda za suradnju na otoku Žirju
9. Zahtjev za sufinanciranje Jamboree-a
10. Ovrha Raul
11. Razno

Ad 1. Strategija 2015-2020

Izvještava Kukić. Roglić je pripremio Strategiju kao dokument koji bi ponajprije bio namijenjen javnosti i prikazao SIH kao bitan čimbenik u društvu koji daje svoj aktivan i važan doprinos. Stoga je bitna stvar u Strategiji pozivanje na nacionalne strateške dokumente. Strategija određuje strateške pravce razvoja i strateške ciljeve, a njih bi se dalje razradilo Strateškim planom.

Kukić – ne bi bilo loše da se povežemo s osnovnoškolskim i srednješkoljskim kurikulumom kao međupredmetna nastava.

Andrašek – Strategija je dobro odrađena kao dokument za prezentaciju prema van. Trebalo bi povezati Strategiju s HKO-om i realizirati kroz kurikulum.

Izvršni odbor se jednoglasno s tri glasa za suglasio sa prijedlogom strategije 2015-2020.

Ad 2. Izvještaj o provedbi strateškog plana 2012-2015

Izvještava Kukić. Belinić je napravio izvještaj o provedbi strateškog plana 2012-2015. U okviru mogućnosti s obzirom na blokadu rada Saveza i ovrhu na računu maksimalno se pokušalo ostvariti predviđeni plan.

Izvršni odbor jednoglasno s tri glasa za prihvatio izvještaj o provedbi strateškog člana 2012-2015

Ad 3. Prijedlog izmjene pravilnika o registraciji

Izveštava Kukić. Pravilnik o registraciji je izmijenjen tako da se prilagodi novom načinu on-line registracije udruga za razliku od dosadašnjeg popunjavanja obrazaca u papirnatom obliku.

Izvršni odbor jednoglasno s 3 glasa za preporučuje Vijeću da se radi usklađivanje prihvati prijedlog izmijenjenog pravilnika o registraciji

Ad 4. Prijedlog kalendara aktivnosti

Izveštava Kukić. Kalendar aktivnosti je još u procesu izrade i biti će dostavljen na sjednicu Vijeća tako da se ova točka preskače .

Ad 5. Daljnji koraci vezano za zemljište na Otoku mladosti

Izveštava Kukić. Ratko Štefek je napravio uvid u zemljišne knjige u Šibeniku vezano za našu česticu na Otoku mladosti koja postoji u ZK ulošku, ali ne i u zemljišnim knjigama. Izveštaj je dostavljen ranije. Sukladno prijedlozima prvo ćemo se konzultirati sa nadležnima. Ukoliko postoji mogućnost predat će se zahtjev da se ispravi stanje u katastru po službenoj dužnosti. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen s 3 glasa za.

Ad 6. Potvrda Europske tužbe

Izveštava Kukić. 13.02.2015 ja Savez je od Ustavnog suda dobio odluku kojom se odbacuje naša Ustavna tužba vezana za Otok mladosti. Time smo iscrpili sve pravne lijekove koji su nam bili dostupni u Hrvatskoj i stekli smo pravo da našu tužbu dostavimo Europskom sudu za ljudska prava u Strasbouru. Tužba je podnesena 15.06.2015. Savez u tužbi potražuje naknadu štete uslijed povrede prava zajamčenih Europskom konvencijom o ljudskim pravima i dugotrajnosti postupka pred sudovima RH u iznosu 50 000 eura. Vezano za ovu tužbu nećemo imati nikakvih parničnih troškova. Tužba je potvrđena jednoglasno s 3 glasa za.

Andrašek predlaže da se provjeri da li su sudski troškovi za odvjetnicu pali u zastaru.

Ad 7. Odluka o implementaciji IPI-ja

Na sjednicu se uključuje Andreja Junaković u 20:45 sati.

Izveštava Kukić. Roglić je predložio IO da prihvati prijedlog odluke o implementaciji IPI-ja kao jedan od materijala za Vijeće.

Andrašeku je sporan članak 7. gdje se navodi da će se prihvatiti nazivlja dobnih skupina, a smatra da naziv Rover ima u prijevodu neprimjerenu konotaciju jer znači lualica. Kukić napominje da je u prijašnjim razgovorima s Rogličem oko ove teme imala nekih razmimoilaženja oko naziva dobnih skupina, ali da je Roglič ostao kod svog prijedloga.

Zaključak po ovoj točki je: Izvršni odbor se načelno slaže s integralnim tekstom odluke, ali daju Vijeću prijedlog da se za nazive dobnih skupina koristi hrvatsko nazivlje. Zaključak je jednoglasno prihvaćen s 4 glasa za.

Ad 8. Ponuda za suradnju na otoku Žirju

Materijali su dostavljeni ranije članovima IO. U raspravi je zaključeno da infrastruktura na otoku ne zadovoljava potrebe većih grupa za boravak na terenu. Trenutno je još uvijek previše otvorenih pitanja, smatraju da bi se trenutno moglo udrugama dati na znanje da na otoku postoji teren za kampiranje, a dalje vidjeti kakvi će biti načini suradnje između Saveza i braniteljske udruge. Zaključak je jednoglasno prihvaćen s glasa za.

Ad 9. Zahtjev za sufinanciranje Jamboree-a

Prije sastanka IO stigao je zahtjev od Strane vođe kontingenta Lade Štefek za Sufinanciranje Jamboree-a. Ivanković izvještava da do sad od strane kontingenta nije uopće dostavljen ni prijedlog proračuna za Jambore niti bilo kakav financijski izvještaj o tome koliko se novaca potrošilo za pripremu. Također za prijedlog proračuna za 2015 od strane kontingenta nije dostavljen nikakav zahtjev za sufinanciranje. Plan je bio da se preko nekog od raspisanih natječaja proba priskrbiti dio novaca međutim nije se dobio od strane kontingenta ni jedan projektni prijedlog. U dosadašnjoj praksi kontingenti za Jamboree se nisu sufinancirali iz proračuna SIH-a. U proračunu ne postoje predviđena sredstva za sufinanciranje Jamboree-a, a obzirom i na financijsku situaciju ne postoji mogućnost iznalaženja dodatnih sredstava za sufinanciranje kontingenta.

Ad 10. Ovrha Raul

Najmoprimac Raul d.o.o. nakon prodaje prostor u Preradovićevoj 7 je ostao dužan oko 180.000,00kn zaostalih najamnina i režija. Kako nismo moglo postići dogovor oko naplate naših potraživanja poduzeli smo daljnje pravne korake i pokrenuli ovrhu. Čekamo daljnje poteze nadležnih sudskih organa. Informacija primljena na znanje.

Ad 11. Razno

Prije sjednice Smode je upozorio da bi trebalo imenovati upravu Šumske škole. Kukić obrazlaže da tu odluku donosi Glavna načelnica.

Sastanak završio u 22:00

Zapisničar:
Tamara Karlović

Predsjednica Izvršnog odbora:
Gorana Kukić